

Primit : Lt.col.Dițulescu N.  
Sursa : "V.V."-candidat  
FN/3.X.1975/132  
In loc cu asigurarea conspirat.

(170) 190  
STRICT SECRET

Ex.nr. 455

N O T A

Cu privire la unele cunoștințe, arăt următoarele:

In dorința de a-mi pregăti editarea monografiei "TUGUIAȚII PAMINTULUI", arăt următoarele : Am aflat că la Institutul de istorie națională, funcționează ca profesor NETEA VASILE și m-am prezentat la acesta în urmă cu 4 ani, i-am explicat intenția de a completa cu date istorice manuscrisul meu și mi-a indicat o serie de bibliografii de autori români. Am înțeles din atitudinea lui, că este dornic să-mi vadă manuscrisul terminat și tipărit. A insistat să trec pe la el, să i-l arăt. Precizez că, cu excepția unelor completări, manuscrisul este terminat și am predat un exemplar tovarăgului BOBOCEA, vice-președinte sau secretar al județului Buzău, la audiența căruia am ajuns prin GHICA SERBAN, inginer șef la Intreprinderea de Construcții județene Buzău. Tov.BOBOCEA a primit manuscrisul cu satisfacție, întrucât monografia respectivă privește comuna Pogoanele Mari din județul Buzău. Arăt că pe ing.GHICA SERBAN îl știam că a construit blocurile din Pogoanele Mari și mai știam de el, de la București.-

Acest manuscris a fost prezentat și la editura din Iași, de către o nepoată a mea, asistentă la Facultatea de filologie din București. Aici mi s-a indicat să mă prezint cu ea la redactorul șef RIPEANU V., director la editura "EMINESCU". Un exemplar l-am dat pentru consultare, unui văr de-al meu din Cîmpina, ing.GEORGEL MIRCIOIU.-

WWW



Un bun amic, pasionat al cititului, este și vărul meu -NICU ANDREI- domiciliat în București, str. Piața Amzei, de la care sper să împrumut romanul "DELIRUL" de MARIN PREDA. Cărturar cu preocupări asemănătoare, sînt și verii mei, SORIN CONSTANTINESCU și MARCEL MUSAT, ambii domiciliați în București.-

Un cunoscut reîntîlnir recent, după o pauză mai mare de ani, este numitul COSTESCU, în vîrstă de cca 60 ani, în prezent normator la I.C.M. 5 și lucrează la un șantier pe sos. Pantelimon. Mai păstrez legături apropiate cu foștii colegi de serviciu de la I.C.M. 1, unde mă duc uneori și mă găsesc cu COPOSU CORNEL, care m-a și ajutat într-o oarecare măsură la stilizarea manuscrisului. Mă mai întretin, la aceeași întreprindere de construcții, și cu GALAN ION, de cca 55 ani, șef serviciu materiale; cu RADULESCU, șef contabil tot la acest șantier. Un alt amic este ing. BRINZA PETRE, de cca 64 ani, domiciliat în Galați, str. Pantelimon nr. 12, despre care arăt că a lucrat la Șantierul de construcții navale.-

În Germania, s-a stabilit un cunoscut al meu, ing. LIUBA VALER, pensionar, plecat din țară acum 2 ani; în vara aceasta a venit la București, m-a căutat la vechea adresă și nu m-a găsit.-

Dacă între timp vor mai apărea și alte relații cu oameni ce vin din străinătate, le voi arăta.-

3 oct. 1975

Candidat V.V.

#### Mențiune

COPOSU CORNEL și SERBAN GHICA, arătați în prezenta notă, sînt urmăriți prin dosare de urmărire informativă la Serviciul 3 și respectiv I.M.B.-Securitate. Studiarea și verificarea candidatului V.V., s-a făcut pentru a fi recrutat ca informator în acțiunea "CALINESCU". Cu toate că V.V. a mai sprijinit organele noastre, nu i-am precizat deocamdată ce anume mă interesează, întrucît nu este suficient de verificat. Văzînd că V.V. are calități personale, pentru a culege informații, i-am cerut să-l revadă pe NETEA VASILE, sub pretextul consultării acestuia cu stadiul lucrării sale literare. Prin dirijarea lui către NETEA VASILE, urmărim să-i cunoaștem comportarea și atitudinea ce o are în prezent. L-am rugat să



păstreze totală discreție a discuțiilor purtate și ne-am  
înțeles să ne întâlnim pe 8.X.1975, după un telefon preala-  
bil.-

(171)

- 3 -

*AA*

Lt.col. Dițulescu N.

~~00260~~